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Votieraufgaben

1 Das Produkt zweier Regelfunktionen ist wieder eine Regelfunktion.

2 Ist die Funktion

f : [0,1] ! R, f (t) =

8
><
>:

1
n + 2

, 1
n + 1

< t ‡ 1
n

, n · 1,

0, t = 0,

eine Treppenfunktion, eine Regelfunktion, oder keins von beidem?

3 Sind f und g auf dem Intervall I integrierbar, so auch f g , und es gilt die
Cauchy-Schwarzsche Ungleichung

Z

I
|f g| ‡

✓Z

I
|f |2

◆1/2 ✓Z
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◆1/2
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4 Sei f 2 Rb
a . Dann existiert zu jedem " > 0 ein ' 2 C([a,b]) mit

Z b

a
|f � '| < ".

Schriftaufgabe

5 Für die Funktion f 2 Rb
a gelte

f · 0,
Z b

a
f = 0.

Dann ist f+ = f– = 0 .
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